

ВНИМАНИЕ! ОПАСНО!

МОСКИТНЫЕ СЕТКИ ОПАСНЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Опираясь, ребенок может выпасть из окна



РЕКОМЕНДАЦИИ:

- НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ОКНО НА РАСПАШКУ, КОГДА ДОМА ДЕТИ.
- ПРОВЕДИТЕ ИНСТРУКТАЖ РЕБЕНКУ О ТОМ ЧТО НА МОСКИТНЫЕ СЕТКИ НЕЛЬЗЯ ОПИРАТЬСЯ.
- УСТАНОВИТЕ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЗАМКИ НА ОКНА.

СОЗДАЙТЕ БЕЗОПАСНОЕ ОКРУЖЕНИЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ!

ПРОКУРАТУРА АКСАЙСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!

Утверждаю

И.о. прокурора Аксайского района

советник юстиции

Р.А Синельников

.04.2023

Прокуратура Аксайского района предупреждает!

Падение из окна — является одной из основных причин детского травматизма и смертности, особенно в городах. Дети очень уязвимы перед раскрытым окном из-за естественной любознательности. Каждый год от падений с высоты гибнет огромное количество детей. Будьте бдительны!

Открытое окно и отсутствие контроля со стороны взрослых может быть смертельно опасно для ребенка.

Во избежание несчастных случаев не оставляйте ребенка без присмотра в комнатах с открытыми окнами; ограничьте доступ к окну; используйте специальные фиксаторы и блокираторы, которые не позволяют ребенку открыть окно; тщательно подбирайте аксессуары на окна. В частности, средства солнцезащиты такие как жалюзи и рулонные шторы должны быть без свисающих шнурков и цепочек.

В целях предотвращения возможных негативных последствий необходимо проявлять бдительность, не оставлять детей без присмотра и помнить, что **москитные сетки не предназначены для защиты от падений.**

Статьей 125 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено лишение свободы на срок до одного года за заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству, старости, болезни или вследствие своей беспомощности, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние.

Старший помощник прокурора района

младший советник юстиции

Ю.А.Дологодина